

## Витебское культурно-просветительское общественное объединение «Арт-панорама»

Республика Беларусь  
210023 Витебск, п-т Фрунзе, д.8, офис 23  
Тел.+375 296 37 31 63  
art-panorama@rambler.ru

Исх. № 3 от 15.02.2021 г.

Главное управление юстиции  
Витебского облисполкома

Информация о работе  
Витебского культурно-просветительского общественного объединения  
«Арт-панорама»

На данный момент количество членов объединения – 10 человек.  
Руководящий и исполнительный органы общественного объединения находятся по  
адресу: г.Витебск, пр-т Фрунзе, д.8, пом.23. тел. (+375) 296377 309  
Финансовая деятельность отсутствует

В отчётном периоде Ассоциация работала руководствуясь:

- положениями Устава организации;
- решением общего собрания общественного объединения;

В отчетный период Витебское культурно-просветительское общественное объединение «Арт –панорама» осуществляло активное сотрудничество с институтом развития образования и учреждениями образования и учреждения дополнительного образования Витебской области. Проведены ряд семинаров по теме «Социальное партнерство как условие эффективной работы по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию детей и подростков» В ходе семинаров обсуждались вопросы совместной работы общественного объединения и учреждений образования в сфере привлечения детей и подростков к участию в инновационном проекте «Азбука путешествий», разработанному совместно с туристско-информационным центром «Илва». В этом направлении велась так же активная работа с учреждениями образования . Проведены встречи с объединениями классных руководителей Состоялась встреча с Ассоциацией малолетних узников . Обсуждались вопросы совместной деятельности по привлечению внимания общественности и коммерческих организаций к проблемам этой категории людей.

При активном участии общественного объединения в сотрудничестве с ТИЦ «Илва» организованы выступления творческих коллективов из России и Латвии в Витебском Доме-интернате для престарелых граждан и инвалидов



В январе 2020 года члены объединения приняли участие в организации и проведении Фестиваля «Рождественское созвучие», который 7 и 8 января прошел в Витебске и Полоцке.

В октябре 2020 года приняли участие в подготовке и проведении масштабной акции, посвященной 90-летию со дня рождения В. Короткевича. Был организован автопоезд в Оршу на родину писателя, а также посещение музея-усадьбы Я.Купалы в Левках.

Общественное объединение «Арт-панорама» является активным участником проекта «Витебск как обучающийся город для креативной экономики».

Общественное объединение принимает активное участие в реализации проекта «Скарбница», направленного на популяризацию народного творчества и развитие творческой инициативы. Этот проект реализуется на протяжении ряда лет в музее-усадьбе И.Репина «Здравнево» и в туристско-информационном центре «Илва».

Творческой группой общественного объединения разработана анимационная программа для участников Новогоднего экспресса, который ежегодно в декабре отправляется из Витебска в Беловежскую пущу.

Члены общественного объединения приняли участие в семинаре экскурсоводов на базе ТИЦ «Илва», в ходе которого представили презентацию по развитию и созданию новых объектов культуры и истории в Республике Беларусь

Общественное объединение приняло активное участие в выездном семинаре в Смоленске по проблемам и перспективам развития трансграничного туризма между Россией и Республикой Беларусь

Председатель  
общественного культурно-просветительского  
объединения «Арт-панорама»



Е.В.Гапионок